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RG XII/11        Lipnica Murowana, 24.10.2011r. 

 

                  Proponowany porządek obrad: 
 

1. Otwarcie i stwierdzenie prawomocności obrad. 

2. Przyjęcie porządku obrad. 

3. Przyjęcie protokołu z poprzedniej sesji. 

4. Interpelacje i wnioski radnych. 

5. Informacja o działalności Wójta Gminy w okresie między sesjami. 

6. Przyjęcie informacji w sprawie oświadczeń majątkowych 

7. Przyjęcie informacji  z realizacji zadań oświatowych za rok 2010/2011 

8.       Podjęcie uchwał w sprawie: 

             a) powołania Zespołu dla przygotowania  wyboru ławników na kadencję 2012-2015   

             b)  wyrażenia zgody na nieodpłatne  nabycie  przez Gminę Lipnica Murowana       

   własności gruntów do gminnego zasobu nieruchomości 

             c)  wyrażenia zgody na nieodpłatne nabycie  przez Gminę Lipnica Murowana  

   własności gruntów  do gminnego zasobu nieruchomości 

             d)  wyrażenia zgody na  zawarcie kolejnej umowy najmu  

e)  zawarcia porozumienia pomiędzy Gminą Lipnica Murowana a Gminą Szczucin 

powierzającego Gminie Szczucin realizację Programu; „ Demontaż i bezpieczne 

składowanie wyrobów zawierających   azbest z obszarów województwa 

małopolskiego” 

f) udzielenia dotacji Gminie Szczucin na wykonanie studium  wykonalności projektu 

oraz innych  niezbędnych dokumentów inicjujących projekt pn. „ Demontaż  i 

bezpieczne składowanie wyrobów zawierających azbest z terenu Województwa 

Małopolskiego”.  

g) zatwierdzenia  wysokości taryf za zbiorowe zaopatrzenie w wodę i zbiorowe 



odprowadzenie ścieków na 2012 rok  

            h) wyboru ławników na kadencję 2012-2015 

i) zmiany uchwały dotyczącej trybu prac nad projektem uchwały budżetowej oraz 

określenia zakresu i formy informacji półrocznej 

j) zmian Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Lipnica Murowana na lata 2011-

2021 

k) wprowadzenia zmian w uchwale budżetowej  na rok 2011 

 

 

8.      Odpowiedzi na interpelacje i wnioski radnych. 

 9.      Wolne wnioski. 
 

           10.     Zakończenie – zamknięcie sesji. 
 

 


